

В настоящее время Донгэр имеет большое торговое значение; через него проходит дорога из Гань-су в южный Тибет, по которой следуют купеческие караваны и направляются богомольцы в Лхасу. На единственной торговой улице города можно встретить представителей разных национальностей, собирающихся здесь для товарообмена: окрестные номады—тангузы, монголы, тибетцы (есть даже купцы из Лхасы), далды предлагаю разное сырье—шерсть, кожи, масло, соль, а также и порох в обмен на чай; металлические изделия, ткань, юфть и



Город Донгэр-тин, с юго-юго-запада.

предметы роскоши, преимущественно в виде атрибутов женского туалета. Среди пестрых одежд смешанной толпы, чаще других мелькают оригинальные костюмы кукунорских тангутов и тангуток; последние заставляют обратить на себя внимание необыкновенным спинным украшением, в виде двойных и даже тройных лент, богато убранных монетами, раковинами, серебряными га-у, бирюзой, кораллами и проч. Мои спутники всегда с одинаковым восхищением наблюдали тангутских всадников, зачастую мчавшихся по улицам в карьер в полном вооружении. Гордые, надменные степняки ничего и ни кого не боятся, наоборот скорее вселяют страх и приниженнность у местных китайцев. Среди празднично настроенного люда, нередко прихо-